



经济学院举办青年教师教育教学启航计划第七期研讨会暨学生访企拓岗交流会

发布者：管理员 发布时间：2023-04-28 浏览次数：109

为帮助青年教师了解就业市场，进一步推进校企交流合作，4月26日下午，经济学院赴象屿速传红石崖库开展以“访企拓岗”为主题的青年教师教育教学启航计划第七期研讨会。经济学院党委副书记迟瑞娟，国贸系教工代表、金融系教工代表、学院辅导员、学生代表共计24人参加了本次交流走访。青岛象屿总经理牛海丽，总经理助理庄帅，财务部经理李军强，速传橡胶项目部副经理兰云云陪同参访。

师生一行首先参观企业文化长廊和安全文化展厅，深入了解象屿速传的发展历程、企业文化、未来发展战略，感受企业工作环境。走过“齐鲁扬帆”文化走廊、青岛象屿速传安全文化展厅，师生们充分了解到象屿扎根山东的发展历程，感受到象屿持续深耕齐鲁的坚定决心，以及对物流一线安全生产的高度重视。师生们同时参观了象屿速传智慧物流仓库，第一次走进大宗仓储一线的学生们处处都充满好奇，身处货架前现场学习了解数智化如何助力物流企业突破发展，以及供应链金融业务落地。参观结束后，双方开展座谈交流。

座谈会上，牛海丽对中国海洋大学经济学院师生一行的到来表示欢迎。她就企业概况、发展规划等情况进行了介绍，并热切希望中国海洋大学有更多学生到公司实习、就业。青岛象屿宝发化工二部项目经理、中国海洋大学2006级物流管理专业校友宗超，象屿速传青岛分公司出口客服部客服专员、中国海洋大学2018级国际经济与贸易专业校友石雨彤，分享了自身在象屿平台的成长历程与文化认同，感恩学校及各位老师的培养，勉励学弟学妹们时不我待、奋发有为。会议最后，校企双方围绕象屿智慧物流服务平台、数字供应链金融服务平台展开更加深入的交流。

本次实践活动为经济学院师生提供了解物流行业前沿发展状况的良好平台，拓宽了学生视野，为进一步加强校企合作、促进研学结合奠定了坚实的基础。

